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  یک فاصله باشد )بحث کنید(.
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 سهمي و خط هادی آن رسم شده است.یک شکل مقابل نمودار در 

 مختصات کانون و معادلة سهمي را بنویسید.
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 : فرماییدب دقت زیر موارد به اًلطف. سپاسگزاریم شما زحمات از محترم، همکار

 .شود خودداری سلیقه اعمال از و است گذارینمره راهنمای گذاری،نمره ملاک که شودمي کیدأت -1

 باشد، کرده اشتباه ابتدایي مراحل در آموزشدان کهيدرصورت. شوديم انجام مرحله چند در ال،ؤس نهایي جواب به رسیدن معمولًا، -2

 د.شو داده نمره درست، مراحل بقیه به و شود کسر اشتباه آن نمره فقط باشد، داده انجام درست را موارد بقیه اشتباه آن به توجه با اما

 بررسي نهایي، از پس و شودمي منتشر استناد غیرقابل صورت به امتحان برگزاری از بعد اولیه ساعات در گذاری،نمره راهنمای این -3

 .باشد قابل استناد و نهایي راهنمای طبق بر شما گذارینمره که بفرمایید دقت لطفاً. شودمي منتشر استناد قابل و رسمي صورت به
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)قرار دارند.  ABبه یک فاصله باشند، روی عمودمنصف  Bو  Aمکان هندسي نقاطي که فاصلة آنها از نقاط  / )25 

). قرار دارند CDروی عمودمنصف  به یک فاصله باشند، Dو  Cآنها از نقاط  ةنقاطي که فاصلمکان هندسي  / )25 

̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̃̌ⰬⰃⰬⰬⰃⰬ̬ⰃⰬⰬⰬ̬Ⱜ  ( / )25 

 

)బⰬⰃⰬⰬ̬ⰃⰃⰬⰬ̬ⰃⰬⰀ̃̃̃̃̃̃̃̃ -حالت اول  بحث: / )25 

).                       ⰬⰬⰃⰬⰬ̬̬Ⱜ̬ⰃⰬⰀ -حالت دوم   / )25 

)شمار جواب دارد. Ⱜ̬̬ⰬⰬ̬ⰃⰬ̬Ⱜ -سوم حالت   / )25  

 (39)ص

             ⰬⰃⰬⰬ̬ⰬⰃⰃⰬⰬ̬ⰬⰬⰀ܃Ⱜ̬Ⱜ̬ⰬⰃⰬجబⰬⰃⰬⰬⰃⰬⰬ̬ⰬⰃ توجه:
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 اول :  حلراه
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 حل اول: راه

     

   
 

// /

/

/ /

OO r r

O( , ) O ( , ) OO

r r
  

     



  



2525 25

25
25 25

1 1 3 2 5

1 2
 

 حل دوم: راه
 

)،Cدایرة رسم دقیق  /  نمره 75(

)،Cرسم دقیق دایرة /  نمره  5(

)« دو دایرة متخارج»نوشتن  /  نمره 25(
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 బⰬⰃⰬⰬ̬ⰃⰬ̬ⰬⰃⰬⰃⰃⰬⰬⰬ̬ⰬⰃⰬⰃⰬⰬⰃⰬ̬ⰃⰬⰃⰬⰬ̬ⰬⰬاگر دانش 1 توجه:

)را بنویسد، « متخارج»فقط کلمة حل یا رسم شکل، بدون ارائة راهآموزی اگر دانش 2توجه:  /  .نمره منظور شود. 25(

 (44)ص

5/1 

 

12 

   / /

F( , ) (y ) (x )    

5 75

21 6 6 2 4 

a فقطصورتي که  در :1توجه  5 ̬ⰬⰬباشدشده  نوشته (܀،( /  .منظور گردد 25(

y)آموز در جواب نهایي یعني اگر دانش :2توجه ) (x )   26 2 y)عبارت 4 ) (x )  26 2 شده  نوشته  4

)د و علامت منفي را ننویسد،باش /  کم شود. 25(

 (54)ص

25/1 

 9از  5صفحه 

 هستند. دو دایره متخارج

C  

C  
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 راه حل اول:

 

   

MF

/

N

/

FMF MF NF NF MF NF
75 25

       

̬ⰬⰬⰀMFNF ̬Ⱜ̬ / MFلذا   25 ||NF  / 25 

 

  راه حل دوم:

   

MF

/

N

/

FMF MF NF NF MF NF
75 25

       

لذا        
 /

NFF F FM NFF MF F

25

 

    .  

.
 /

MF || NF

25

          بنابراین 

 (57)ص

5/1 

 9از  6صفحه 
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 ف(ال

 اول: حلراه 

 

   / /

CM       

25 25

2 2 21 2 3 1 4 9 C(طول میانه) 14 ( , , ) 1 3 1  
 /

M ( , , ) 

25

1   (AB)وسط   2

 

 :دوم حلاهر

 

 

 

 

/

/

/

CA CB CM ( , , ) CM

CM ( , , )

CM

25

25

25

2 2 4 6 2

1 2 3

1 4 9 14

     

   

   

 

  

 :سوم حلاهر

 ACBDتوان چنان پیدا کرد که چهارضلعي را مي Dنقطة 

 وسط دو قطر( M). باشدالاضلاع توازیم

 

A B C D

A B C D

A B
/

C D

x x x x

y y y y D ( , , )

z z z z 25

1 1 5
   


      

   

 

 

   / /

CM CD ( ( )) ( ) ( )

25

2 2

2

2

5

1 1 11 1 1 3 5 1 4 16 36 14
2 2 2

             

  (66و  76)صفحات 

 ب(

                                      نوشتار اول :
     / / /

ra b ( , , ) ( , , ) ( , , ) ( , , ) ( , , )           

25 25 25

2 3 2 1 3 1 1 6 4 2 3 1 1 3 3 3   

                                                                                   نوشتار دوم :
   / /

ra b ( , , ) ( , , ) ( , , )       

5 25

6 4 2 3 1 1 3 3 3   

 (84و  76فحات )ص

5/1 

 9از  7صفحه 
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 راه حل اول:

( / )
( / ) ( / )

( / )
( / )

a.ba.b b a b ( , , ) ( , , )
( )b25

25 25
5

5

2 2

2

1 2 12 1 1 4 1 5 2 1
5 55

               

 

  گیرد.Ⱜ̬ⰬⰃⰬⰬ̃ⰬⰬⰃⰬⰬ̬ⰬⰃⰬ صورت در توجه:

 
 راه حل دوم:

 

aمي دانیم rb  ( / )25. 

aبا توجه به شکل a  برb عمود است( / )25. 

 

 بنابراین

( / )

( / )
( / )

b (a a ) (a a ).b a.b rb.b

( ) r( ) r

25

25
25

12 1 4 1
5

        

         
 

در نتیجه 

( / )

a ( , , ) a ( , , )

25

1 2 12 1
5 5 5
    . 

 (80و  78و  73صفحات )

5/1 

16 

 

 (78)ص

 
 

 (81)ص

 

 
 /

/

a.b a b cos

25
25

12 2 2
2

       (الف   

 
 /

/

a b a b sin

25
25

32 2 2 3
2

        ب(    

1 
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 یا

 یا
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 راه حل اول:

 

 

   

/

/

/
/

i j k

a b i j k ( , , )

S a b ( )

75

25

2525

2 1 2 4 5 2 4 5
1 3 2

4 16 25 45 3 5

     



     

 

 :دومراه حل 

 

 

 

 
 /

a.b a b c

/

os

/

/
/

a

b ( ) ( )( )cos cos sin

a.b

S a b a b sin ( )( )( ) ( )

25

2525
25

25

4 1 5

5 31 9 4 14 5 5 14
7 14

2 3 5

35 14 3 5
14

 


    



              


     



    

 /25

 

  (83و  75،  73فحات )ص

5/1 

 

 20 موفق باشید     

 9از  9صفحه 

 
 

 یا

 یا

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


	h3s
	h3p

